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Білорусь переймає досвід
РФ у контролі за грошима та
вводить жорсткі обмеження,
- ЦПД
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Синхронізація з Кремлем вийшла на новий рівень

2 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: Білорусь копіює методи РФ у контролі за грошима громадян (Getty Images)

У Білорусі запроваджують систему тотального фінансового
контролю з лімітами на картки та блокуванням рахунків. Під
приводом боротьби з махінаціями режим фактично вводить
презумпцію винності для всіх власників банківських рахунків.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Центр протидії
дезінформації.

Читайте також: Банківська таємниця в РФ скасована: ФСБ
отримала прямий доступ до рахунків та переписок

Деталі фінансових обмежень

Як зазначили в ЦПД, Нацбанк Білорусі готує жорсткі ліміти на
кількість платіжних карток. Тепер будь-який переказ або
оплата послуг можуть стати приводом для миттєвого
блокування.

Клієнтам доведеться самостійно доводити легальність кожної
копійки, щоб повернути доступ до своїх коштів.

Експерти зазначають, що такі кроки повністю копіюють
російські репресивні практики, перетворюючи звичайні
банківські операції на складну адміністративну процедуру.

Цифрова ізоляція та нагляд

Нові фінансові обмеження є частиною ширшої політики
цифрової ізоляції країни.

Раніше режим уже почав примусово знижувати швидкість
інтернету та впроваджувати ліміти на трафік.

Запровадження тотального нагляду за фінансами разом із
підготовкою до створення "суверенного інтернету" свідчить про
остаточну синхронізацію білоруських каральних механізмів із
кремлівськими стандартами.
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Нагадаємо, що Росія масово відключає інтернет за прикладом
Китаю та Ірану. У Кремлі такі заходи називають відповіддю на
"загрози з Заходу", проте фактично країна будує "цифровий
ГУЛАГ", де зв’язок та доступ до мережі зникають навіть у
Москві.

Також ми писали, що у РФ спецслужби отримали необмежену
владу, а банківська таємниця була остаточно скасована. Тепер
ФСБ має прямий доступ до всіх рахунків, фінансових операцій
та особистих переписок громадян, що фактично завершило
формування поліцейської держави.

Окрім того, російська "машина зачистки" почала працювати
проти власної пропаганди. Через надмірну цензуру та масові
блокування перегляди провладних Z-каналів впали майже
вдвічі, що свідчить про системні збої у цифровій політиці
Кремля.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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